
ДОГОВІР ПРОbРЕАЛІЗАЦІЮ ПРОГРАМИ 
ШКІЛЬНОГО ХАРЧУВАННЯ ВbУКРАЇНІ НА 

2024/2025bНАВЧАЛЬНИЙ РІК МІЖ ХАРКІВСЬКОЮ 
МІСЬКОЮ РАДОЮ ТА ВСЕСВІТНЬОЮ 
ПРОДОВОЛЬЧОЮ ПРОГРАМОЮ ООН 

ПІДПИСАВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОРbТЕРЕХОВ. 
ЗАВДЯКИ ЦІЙ ІНІЦІАТИВІ БУДЕ ДОДАТКОВО 

ПРОФІНАНСОВАНО ПОКРАЩЕНЕ ХАРЧУВАННЯ 
ПОНАД 4bТИСЯЧ УЧНІВ 14Х КЛАСІВ, 
ЯКІ ВІДВІДУЮТЬ ПІДЗЕМНІ ШКОЛИ ТА 

МЕТРОШКОЛУ. ЦЕ БІЛЬШ НІЖ ПОЛОВИНА 
ВСІХ ДІТЕЙ, ЩО ЗАРАЗ ОЧНО НАВЧАЮТЬСЯ 

ВbХАРКОВІ, НАГОЛОСИВ МЕР:
— Сьогодні дітям і так нелегко: навчання під звуки сирен, 

уроки в укриттях, постійний стрес… Але, попри це, ми робимо 
все можливе, щоб підтримати їх.

У 2025 році наші партнери загалом виділять 9,9 млн грн на 
цю програму. Тобто фінансування кожної порції зросте на 32%. 
У раціоні дітей з’явиться більше фруктів, соків, кисломолоч-
них продуктів та інших корисних смаколиків.

Хоча і зараз усі школярі Харкова, які навчаються у зміша-
ному форматі з 1-го по 11-й клас, отримують безплатне хар-

чування. Адже корисна та різноманітна їжа — основа їхнього 
здоров’я, сил та розвитку. Тож навіть у такі складні часи ма-
ленькі харків’яни заслуговують на найкраще.

Я дуже вдячний нашим партнерам за підтримку, яка допо-
може значно розширити асортимент раціону учнів.

Харків вже 21  січня отримав перший авансовий платіж 
5,7 млн грн. Це хороший початок наших відносин. Сподіваю-
ся, що вони будуть тривати довго на користь наших дітей.

(Закінчення на с. 3) 

Інфо СІТІ
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ÍÀ ÂÀÐÒI ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÎЇ ÁÅÇÏÅÊÈ ÓÊÐÀЇÍÈ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ЗУСТРІВСЯ ЗbГЕНЕРАЛЬНИМ ДИРЕКТОРОМ 
МІЖНАРОДНОГО АГЕНТСТВА ЗbАТОМНОЇ ЕНЕРГІЇ 
(МАГАТЕ) РАФАЕЛЕМ ГРОССІ.

Г
лава держави подякував за роботу місій МАГАТЕ 

на українських атомних електростанціях. Сторони 

домовилися про посилення роботи місій, зокрема 

на інших важливих об’єктах енергосистеми.

Президент також подякував генеральному директо-

ру МАГАТЕ за підтримку української стратегії добудови 

атомних блоків на Хмельницькій АЕС.

— Проєкт добудови є ключем до енергетичної незалеж-

ності України та енергетичної стабільності регіону, і важ-

ливо, щоб народні депутати України підтримали цей про-

єкт, — сказав Володимир Зеленський.

Також під час зустрічі сторони окремо й детально обго-

ворили ситуацію на Запорізькій АЕС. Глава держави наго-

лосив на тому, що важливо повернути ЗАЕС під контроль 

України, і запросив партнерів до співпраці в енергетич-

ному секторі.

— Ми запрошуємо наших партнерів працювати з нами 

на цьому напрямі — це взаємовигідні речі, це енергетика, 

яка зробить значно більш міцною Європу і значно більш 

взаємовигідними наші відносини з Америкою.

Окрема увага — участі МАГАТЕ у звільненні україн-

ських заручників, яких захопили російські окупанти 

в Енергодарі.

Очікуємо, що МАГАТЕ буде активним у роботі заради 

звільнення цих українських громадян, — наголосив Воло-

димир Зеленський.

Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак 
провів телефонну розмову зbрадником 
Президента Південно-Африканської 

Республіки зbпитань національної безпеки 
СідніbМуфамаді.

П
ід час розмови сторони обговорили домов-

леності, яких досягли Президенти України 

й ПАР у Давосі, розвиток двосторонніх від-

носин і спільні ініціативи для гарантування глобальної 

продовольчої безпеки.

Очільник Офісу Глави держави розповів про ситуа-

цію на полі бою. Особливу увагу під час діалогу спів-

розмовники приділили пошуку шляхів до встановлен-

ня справедливого й стійкого миру для України.

Андрій Єрмак і Сідні Муфамаді узгодили графік 

контактів на найвищому рівні між Україною та ПАР.

ÏÎØÓÊ 
ØËßÕIÂ ÄÎ 
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÃÎ 
É ÑÒIÉÊÎÃÎ 
ÌÈÐÓ

IÍÔÐÀÑÒÐÓÊÒÓÐÓ ÁÓÄÅÌÎ 
ÂIÄÍÎÂËÞÂÀÒÈ ÐÀÇÎÌ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ЗУСТРІВСЯ ЗbДЕЛЕГАЦІЄЮ 
ПРЕДСТАВНИКІВ ПОСОЛЬСТВ 
АРГЕНТИНИ, БРАЗИЛІЇ, ЄГИПТУ, 
НОРВЕГІЇ, АbТАКОЖ УПРАВЛІННЯ 
ВЕРХОВНОГО КОМІСАРА ООН 
УbСПРАВАХ БІЖЕНЦІВ (УВКБ ООН).

С
торони обговорили першочергові 

виклики, які постають перед Харко-

вом, зокрема відновлення житла, ос-

вітньої та медичної інфраструктури.

Ігор Терехов підкреслив, що за минулий рік 

у Харкові було пошкоджено понад 2600 жит-

лових будинків, і це створює нагальну потребу 

у відновленні житла:

— Сьогодні 160 тис. жителів міста не мають даху над 

головою, їхні квартири, домівки розтрощені. Також за час 

війни ворог завдав пошкоджень більш ніж половині освіт-

нього фонду міста та 70% медичних закладів.

Ми, звісно, намагаємося відбудовувати та відновлю-

вати житло, але власними силами багато не зробиш. Ду-

же вдячний УВКБ ООН в Україні за потужну підтримку, 

завдяки вам дуже багато зроблено і маю надію, що разом 

ми зможемо повернути людям ще більше осель.

Окремо мер ознайомив делегацію з роботою другої під-

земної школи в Новобаварському районі. Цей проєкт став 

результатом спільної праці міста з міжнародними партне-

рами. Школа була зведена за фінансової підтримки Тайва-

ню та частково за кошти місцевого бюджету, а обладнання 

та меблі придбали міжнародні донори:

— Ми були першими в Україні, хто побудував підземну 

школу, бо мали шукати безпечні рішення для дітей. Все по-

чалося з п’яти станцій метрополітену, які ми облаштували 

для навчання у 2023 році, а зараз у місті вже дві повноцінні 

підземні школи, розраховані на тисячу учнів у дві зміни. І для 

дітей, особливо найменших, надзвичайно важливо отриму-

вати освіту в такому, очному, форматі. Отже, як і з житлом, 

необхідно поступово відновлювати інші зруйновані оселі та 

будувати нові. Тому ми дуже сподіваємося на вашу подальшу 

підтримку і готові до спільної роботи.

Представниця УВКБ ООН в Україні Кароліна Лінд-

хольм Біллінг уперше на власні очі побачила, що таке під-

земна школа, і має неоднозначні думки щодо цього:

— Мені дуже приємно бачити дітей, які тут можуть від-

почити від війни, вони грають, навчаються, і їм тут добре. 

І в той же час мені дуже шкода бачити їх у такому навчаль-

ному просторі, бо вони не бачать неба. Але зараз такі умо-

ви, це треба прийняти. За 3 роки я була дуже багато разів 

у Харкові, і бачу, що в місті живуть дуже сильні люди, які 

попри все намагаються жити далі. Цього разу я приїхала 

не одна, а з послами з Норвегії, Єгипту, Аргентини, Бра-

зилії, і хочу, щоб вони на власні очі побачили, як тут, щоб 

поспілкувалися з містянами, дізналися про їхні потреби, 

які необхідно задовольнити.

Посланниця з гуманітарних питань Норвегії в Україні 

Коті Рігмор Еліанне Ск’є наголосила, що міжнародні 

партнери уважно стежать за ситуацією в регіонах, які 

найбільше потерпають від російської агресії, і готові 

підтримувати їх у відбудові:

— У нас діє програма підтримки України, яка три-

ватиме до 2030 року. У межах цієї програми ми можемо 

надати допомогу на суму 13 мільярдів доларів — як гу-

манітарну, так і військову. Нам важливо бачити наслідки 

агресії та розуміти, куди найнеобхідніше спрямовувати 

підтримку.

Також під час зустрічі обговорювалися конкретні 

плани на 2025 рік щодо відновлення інфраструктури. 

Представники Аргентини, Бразилії, Норвегії та Єгипту 

запевнили в подальшій підтримці Харкова та висловили 

готовність до розширення співпраці у цій сфері.
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Відповідно до рішення Харківської міської ради від 

20.12.2024 року № 725/24 «Про реорганізацію кому-

нального некомерційного підприємства «Міська клі-

нічна лікарня № 7» Харківської міської ради та кому-

нального некомерційного підприємства «Міська клі-

нічна лікарня № 8» Харківської міської ради шляхом 

приєднання до комунального некомерційного підпри-

ємства «Міська багатопрофільна лікарня № 18 Харків-

ської міської ради — комунальне некомерційне під-

приємство «Міська клінічна лікарня № 7» Харківської 

міської ради припиняє свою діяльність.

Голова комісії з реорганізації — 

Головінова Ірина Іванівна, тел.: (057) 725-06-07.

Заяви кредиторів приймаються у письмовому вигляді 

протягом двох місяців з дня опублікування оголошення 

за адресою: вул. Салтівське шосе, 266, м. Харків.

Голова комісії, директор Ірина ГОЛОВІНОВА

ÍÎÂÀ ÑÈÑÒÅÌÀ ÎÏÎÂIÙÅÍÍß. 
Î×IÊÓЄÌÎ ÍÀ ÑÏÅÖIÀËÜÍÈÉ ÄÎÇÂIË
ВПРОВАДЖЕННЯ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОЇ СИСТЕМИ ОПОВІЩЕННЯ ПРОbЗАГРОЗИ ЗbБОКУ РФ 
ПОЗИТИВНО ВПЛИНЕ НА ЖИТТЯ ВbМІСТІ, РОЗПОВІВ МЕР ІГОР ТЕРЕХОВ.

З
авдяки новій системі рідше перериватимуть роботу 

банки, державні установи, бізнес. Крім того, люди 

уважніше ставитимуться до оповіщення про не-

безпеку та не ігноруватимуть сигнали тривоги, бо вони 

лунатимуть лише у разі реальної загрози для міста, а не 

в цілому для області, зазначив мер:

— Протягом січня сигнал повітряної тривоги лунав 

у Харкові 182 рази, але з них було 54 сповіщення про ре-

альну загрозу. Загалом минулого місяця повітряна тривога 

в Харкові тривала 13 днів.

Для нас дуже важливо, щоб запрацювала диференційо-

вана система оповіщення, бо тоді життя в місті буде мати 

зовсім інший вигляд. Але для впровадження цієї системи 

ми очікуємо на спеціальний дозвіл.

(Закінчення. Початок на с.1)

Р
озповідаючи про ситуацію в освітній сфері Харко-

ва, мер Iгор Терехов зазначив, що більше полови-

ни закладів освіти міста зазнали руйнувань внас-

лідок ворожих атак, а чотири школи взагалі не підлягають 

відновленню.

Представники міжнародної делегації відвідали одну 

з підземних шкіл Харкова. Після побаченого координатор 

Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні Річард 

Рейган наголосив, що раніше не стикався з подібним до-

свідом організації навчального процесу:

— Я чув, яким авторитетом ви користуєтеся серед міс-

тян, тепер я знаю чому. Робота, яку робите ви та ваша 

 команда, унікальна, такого я ще не бачив ніде у світі. З од-

ного боку, дуже сумно, що дітям доводиться навчатися під 

землею. З іншого боку, це новий досвід, ви знайшли гід-

ний вихід зі складних обставин. Ми зробимо з нашого бо-

ку все можливе, аби допомогти.

ØÊIËÜÍÅ ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß 
ÄËß ÇÄÎÐÎÂ’ß, ÑÈË ÒÀ ÐÎÇÂÈÒÊÓ

ÊÎÍÊÓÐÑ «ÌÎËÎÄÀ ËÞÄÈÍÀ ÐÎÊÓ»: 
ÂÑÒÈÃÍÈ ÏÎÄÀÒÈ ÇÀßÂÊÓ
ДЕПАРТАМЕНТ УbСПРАВАХ СІМ’Ї, МОЛОДІ 
ТАbСПОРТУ ХМР ЗАПРОШУЄ ХАРКІВ’ЯН ВЗЯТИ 
УЧАСТЬ УbМІСЬКОМУ КОНКУРСІ «МОЛОДА 
ЛЮДИНА РОКУ».

У
 рамках заходу будуть визначені переможці 

районного та міського етапів в 11 номінаціях. 

Вік учасників — від 14 до 35 років.

Конкурсні заявки можна подати до районних ко-

мітетів у справах сім’ї, молоді та спорту до 31 березня 

(включно).

Ознайомитися з переліком необхідних документів мож- 

на за посиланням https://drive.google.com/drive/folders/

ÃÎËÎÂÍÅ I ÍÀÄÂÀÆËÈÂÅ ÇÀÂÄÀÍÍß
ДНЯМИ ПРЕДСТАВНИКИ СОЦІАЛЬНО 
ВІДПОВІДАЛЬНОГО БІЗНЕСУ ВЧЕРГОВЕ 
ПЕРЕДАЛИ ЗСУ ТЕХНІКУ ТА ОБЛАДНАННЯ.

У
 заході взяв участь Харківський міський голо-

ва, який подякував військовим за захист країни, 

а підприємцям — за підтримку захисників. Ігор 

Терехов наголосив на беззаперечній важливості таких іні-

ціатив у сучасних реаліях та підтвердив готовність міської 

влади всіляко сприяти й підтримувати підприємців, які 

мають бажання долучитися до допомоги підрозділам Сил 

Оборони:

— Останні влучання російських дронів були саме по ве-

ликим приватним виробництвам. Це ще раз доводить, що 

ворог цілеспрямовано атакує харківський бізнес, якому 

зараз важко. І я дуже вдячний всім, хто долучається до та-

ких ініціатив, бо підтримка військових — це головне і над-

важливе завдання. Ми, зі свого боку, теж підтримуємо під-

приємців: ще у квітні минулого року скасували всі місцеві 

податки та збори, і ці пільги продовжують діяти.

Серед тих, хто постійно бере участь у подібних акціях, 

мер відзначив внесок компанії Logity, що з перших місяців 

широкомасштабного вторгнення за власний кошт регу-

лярно закуповує та передає військовим необхідну техніку 

та обладнання. Мотивація витрачати ресурси на це проста 

та зрозуміла: хочеться зберегти життя якомога більшому 

числу захисників, серед яких є і працівники компанії, за-

значає її директор Амазасп Манукян,

Автомобілі, частина з яких є броньованими, Старлінк, 

РЕБ, український безпілотник «Сойка» та інше необхід-

не обладнання вже у військових. І згодом відправиться на 

фронт для захисту Харківського регіону.

— Це вже 22-й раз, коли ми надаємо допомогу військо-

вим. Ми постійно шукаємо і передаємо те, що потрібно. 

Сьогодні це автомобілі, засоби РЕБ, паливо та дрони. Бу-

демо допомагати й надалі, — повідомив Манукян.

До речі, нині в лавах ЗСУ служать більше 40 бійців, 

що раніше були співробітниками його компанії. На-

приклад, Євгеній, який кілька років працював в орга-

нізації водієм, а зараз змінив кермо на зброю. Зараз він 

військовослужбовець 152-ї окремої єгерської бригади, 

але із колишніми роботодавцями спілкування не при-

пинив. Чоловік зустрівся з директором Logity особисто, 

щоб отримати броньований автомобіль, який вкрай по-

требує його бригада для успішного виконання бойових 

завдань:

— Броньоване авто нам стане у пригоді на Покровсько-

му напрямку. Воно досить швидке, прохідне, тому ми змо-

жемо під’їхати якомога ближче до «нуля» і терміново під-

вести боєприпаси. Це дуже важливо.
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Мета Програми — донесення найкращих книжок 
сучасної і світової літератури до читача по всій 
країні. Український інститут книги реалізовує цей 
проєкт, щоб зробити українців нацією, що читає, 

мудрою та інтелектуальною.

×ÈÒÀÒÈ — ÍÅ ÏÅÐÅ×ÈÒÀÒÈ×ÈÒÀÒÈ — ÍÅ ÏÅÐÅ×ÈÒÀÒÈ
УbМЕЖАХ ПРОГРАМИ ПОПОВНЕННЯ ФОНДІВ 
ПУБЛІЧНИХ БІБЛІОТЕК УКРАЇНСЬКОГО ІНСТИТУТУ 
КНИГИ НЕЩОДАВНО КНИГОЗБІРНІ ХАРКОВА 
ОТРИМАЛИ НОВІ УКРАЇНОМОВНІ ВИДАННЯ 
СУЧАСНИХ АВТОРІВ ДЛЯ ВСІХ ВІКОВИХ 
КАТЕГОРІЙ, ПОВІДОМИВ ДЕПАРТАМЕНТ 
КУЛЬТУРИ ХМР.

З
агалом у бібліотеки надійшло більше півтори ти-

сячі примірників різного спрямування. Серед ін-

ших: патріотичні — про сучасні події (В. Суботіна 

«Азовсталь», І. Вовк «Рубаки на корчах» та інші), історич-

ні (Т. Чухліб «Козацька Україна», Р. Офіцинський «Степан 

Бандера» та інші), по мистецтву (М. Макаревич «Музич-

на Україна. 12 українських композиторів», Р. Горак «Леся 

Кривицька. З історії українського театру» та інші), худож-

ня література (Надія Гуменюк, Любко Дереш, Зірка Мен-

затюк, Василь Сторчак, Олег Клименко та інші), а також 

книги з психології та дитяча пізнавальна література.

НА БУДЬЯКИЙ СМАК
Що може бути краще, ніж провести довгі зимові вечори 

за читанням. І великі романи, на які раніше не вистачало 

часу, саме для цього. У добірці від оглядачів VOGUE кіль-

ка цікавих новинок від українських видавництв: від рома-

ну Майкла Каннінґема до нової книги Любко Дереша, що 

описує події перших двох років повномасштабної війни.

До речі, запитайте у своїх районних бібліотеках — рап-

том вони у наявності.

«Дім на краю світу», Майкл Каннінґем

Це найвідоміший текст американського письменника, 

за винятком роману «Години», за який він отримав Пу-

літцерівську премію. Твір охоплює період 1960–1990-х 

років у Штатах і розпо-

відає про непрості, про-

те такі яскраві й чуттєві 

стосунки богемної трій-

ці — друзів дитинства 

Боббі та Джонатана та 

їхньої подруги Клер, 

з якою вони знайомлять-

ся в Нью-Йорку. Боббі та 

Клер закохуються, на-

роджують дитину, а зго-

дом друзі втрьох ство-

рюють незвичну сім’ю, 

переїхавши в невеликий 

фермерський будинок 

неподалік Вудстока. Піс-

ля прочитання роману 

у вас, імовірно, буде відчуття, що Клер, Боббі і Джона-

тан — ваші близькі друзі, з якими не хочеться розлучатися.

«Молитва заbОвена Міні», Джон Ірвінг
Одна з найгучніших 

перекладених новинок 

початку року. Ірвінг, яко-

го називають ключовим 

послідовником традиції 

великого роману Чарль-

за Діккенса у ХХ століт-

ті, в «Молитві за Овена 

Міні» розповідає захо-

пливу, багатошарову та 

насичену психологіз-

мом історію життя і до-

рослішання Овена від 

імені його друга Джона 

Вілрайта, що відбуваєть-

ся на тлі війни у В’єтна-

мі. Американська полі-

тика, роль церкви у житті суспільства, війна, сімейні тра-

гедії та, зрештою, дружба, як здатна багато зрозуміти та 

вибачити: роман Ірвінга торкається багатьох сфер і, хоча 

й має майже 700 сторінок, захоплює так, що його можна 

прочитати за кілька вечорів.

«Мідноголовий Демон», Барбара Кінґсолвер
Це варіація на тему 

«Девіда Копперфілда» 

Чарлза Дікенса, проте 

дія перенесена з вікторі-

анського Лондона на су-

часний американський 

Південь. Головний ге-

рой Демон народжуєть-

ся в передгір’ї Аппала-

чів на півдні Вірджинії, 

у трейлері, де мешкає 

його мати-одиначка. 

Герой, народжений та 

сформований у злиднях, 

потрапляє у вир пригод, 

«де йому ще не раз ста-

не в пригоді бійцівський 

характер, приправлений шармом вкупі з кмітливістю й 

прихованими талантами, що проявляться по обидва боки 

закону».

«Епоха невинності», Едіт Вортон
Українською вже вдруге видають найвідоміший роман 

легендарної Едіт Вортон — американської письменни-

ці, першої жінки, яка отримала Пулітцерівську премію 

в 1921 році, авторки понад 20 романів і однієї з найвідо-

міших журналісток, що висвітлювала Першу світову війну.

Власне, славу однієї з найяскравіших жінок свого часу 

Вортон принесла не тільки її активна громадянська пози-

ція та небажання відпо-

відати тим очікуванням, 

яке мало суспільство 

щодо жінок на рубежі 

століть, але й «Епоха не-

винності» — роман, що 

іронічно змальовує аме-

риканську аристократію 

часів Золотої Доби, свід-

ком якої була сама Вор-

тон. Історія, події якої 

розгортаються у 20-ті 

роки ХІХ століття, роз-

повідає про кохання 

нью-йоркського аристо-

крата Ньюланда Арчера 

й екстравагантної гра-

фині Еллен Оленської, 

якому не судилося здійснитись. Після прочитання роману 

варто подивитися екранізацію — фільм Мартіна Скорсезе 

1993 року, де ролі Арчера й Еллен втілюють відповідно Де-

нієл Дей-Льюїс і Мішель Пффайфер.

«Погляд медузи». Маленька книга пітьми
Строго кажучи, новий 

роман Любко Дереша, 

що вийшов наприкінці 

минулого року, не під-

ходить під визначення 

«великий роман», ад-

же його обсяг всього 

200 сторінок. Проте він 

вочевидь є масштабним 

за своїм задумом: події 

«Погляду медузи» роз-

гортаються в Києві та 

Львові восени та взимку 

2022 року, а сам роман 

є спробою відрефлек-

сувати почуття чолові-

ка в тилу під час повно-

масштабної війни, і ли-

ше за цю сміливу письменницьку інтенцію заслуговує на 

уважне читання.

В основі твору — стосунки давніх друзів, що по-різному 

переживають психологічну травму, яку отримав на війні 

їхній шкільний товариш. Колишній львів’янин Лесь — 

викладач-літературознавець, що вже багато років живе 

у Києві. Його близький товариш Славко, з яким Лесь то-

варишує ще зі шкільних часів, мобілізувався, але отри-

мав поранення під Ізюмом і повернувся на реабілітацію 

до Львова. Лесик натомість від початку війни залишаєть-

ся в тилу в Києві, принагідно волонтерить й продовжує 

викладацьку роботу. Відвідуючи пораненого товариша 

у Львові, він розуміє, що Славко дуже змінився внаслідок 

війни. Хоч він відкрито й не осуджує Леся за те, що той 

не воює, Лесь відчуває, що давня дружба вже неможлива.



5Четвер
6 лютого 2025 року Ìîçàїêà

ÍÅÄÎÎÖIÍÈËÈ
ЗАbОСТАННІМИ ДАНИМИ ІНДЕКСУ БІГМАКА, 
УКРАЇНСЬКА ГРИВНЯ ПОСІЛА ШОСТЕ МІСЦЕ 
СЕРЕД НАЙБІЛЬШ НЕДООЦІНЕНИХ ВАЛЮТ 
СВІТУ.

І
ндекс Біг-Мака, створений журналом The 

Economist у 1986 році, є неофіційним показни-

ком купівельної спроможності валют, що базу-

ється на вартості страви в різних країнах.

Згідно з цим індексом, гривня недооцінена на 50,7% 

відносно фактичного обмінного курсу. В Україні Біг-

Мак коштує 120 гривень, тоді як у США його вартість 

становить 5,79 долара.

Це свідчить про те, що українська валюта має знач-

ний потенціал для зростання в умовах стабільної еко-

номічної ситуації та покращення інвестиційного клі-

мату. Незважаючи на недооціненість, гривня залиша-

ється важливим елементом української економіки та 

міжнародних фінансових ринків.

Варто зазначити, що в списку найбільш недооціне-

них валют світу в січні 2025 року опинилися грошові 

одиниці Тайваню, Індонезії, Індії, Єгипту та ПАР.

Водночас переоціненими валютами є швейцар-

ський франк — на 38%, аргентинський песо — на 

20,1%, уругвайський песо — на 19,3%, норвезька 

крона — на 15,3%, євро — на 2,8%, колон Коста-Рі-

ки — на 1,9%.

ËÞÄÈ ÏÎÂÅÐÒÀÒÈÌÓÒÜÑß, ÀËÅ…
ВИСОКІ БЕЗПЕКОВІ РИЗИКИ, ОБСТРІЛИ, 
РУЙНУВАННЯ ТА ДЕФІЦИТ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 
НЕГАТИВНО ВПЛИВАЮТЬ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ 
УКРАЇНЦІВ, ЩО СПРИЧИНЯЄ ПОДАЛЬШУ 
МІГРАЦІЮ, ЙДЕТЬСЯ Вb«ІНФЛЯЦІЙНОМУ 
ЗВІТІ» НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ 
ЗАbСІЧЕНЬ 2025bРОКУ.

У
 2024 році відтік мігрантів становив близько 

0,5 млн осіб. У 2025 році за прогнозами він три-

ватиме (близько 0,2 млн осіб), але з 2026 року 

почнеться повернення (близько 0,2 млн осіб), яке по-

силиться в 2027 році (близько 0,5 млн осіб).

Зазначається, що через адаптацію українців за кор-

доном масове повернення малоймовірне, і дефіцит робо-

чої сили збережеться. Якщо ситуація зміниться, це може 

знизити нестачу робочих рук і відновити споживчий по-

пит, але збільшити ризики зростання безробіття.

×È ÁÓÄÅ ÒÀÊ ÍÀÑÏÐÀÂÄI?
ПОЧИНАЮЧИ Зb3bЛЮТОГО «УКРПОШТА» ЗАПРОВАДЖУЄ НОВУ СИСТЕМУ ДОСТАВКИ, ЯКА ДОЗВОЛИТЬ 
СКОРОТИТИ ЧАС ДОСТАВКИ ПОСИЛОК ПОbВСІЙ КРАЇНІ ДОbОДНОГО ДНЯ.

Ц
е суттєво покращить якість та швидкість обслу-

говування клієнтів, а також сприятиме розвитку 

електронної комерції та інших сфер, що зале-

жать від швидкої та надійної доставки, повідомив гене-

ральний директор підприємства Ігор Смілянський. Рані-

ше доставка посилок по Україні тривала від 2 до 3 днів, 

залежно від відстані між відправником та отримувачем.

Тепер «Укрпошта» переходить на новий, більш ефек-

тивний формат роботи:

 посилки, оформлені до певного часу (зазвичай 

до обіду), будуть відправлятися в той же день та доставля-

тися одержувачу вже наступного дня;

 збільшиться кількість рейсів між містами та розши-

риться мережа автоматизованих сортувальних центрів, що 

дозволить обробляти більшу кількість посилок за корот-

ший час;

 система кур’єрської доставки для підприємств та ін-

тернет-магазинів буде удосконалена, маршрути — опти-

мізовані.

Нова система доставки протягом одного дня буде доступна 

як для великих міст, так і для віддалених населених пунктів.

ÎÁÅÐÅÆÍÎ, ØÀÕÐÀЇ!
УКРАЇНЦІВ ПОПЕРЕДИЛИ ПРОbНОВІ 
ВИДИ ШАХРАЙСТВА. УbЦЕНТРІ 
ПРОТИДІЇ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ТА 
ДЕРЖАВНІЙ ПОДАТКОВІЙ СЛУЖБІ 
ЗАКЛИКАЛИ БУТИ ОБЕРЕЖНИМИ, ЩОБ 
НЕ СТАТИ ЖЕРТВАМИ АФЕРИСТІВ.

О
дна з шахрайських схем передбачає 

фейковий перепис населення. Незна-

йомці, що представляються праців-

никами Міністерства внутрішніх справ, з’яв-

ляються у будинках українців і намагаються 

отримати особисті дані. Вони можуть просити 

надати конфіденційну інформацію, фотографії або навіть 

відбитки пальців. У ЦПД наголошують, що на цей момент 

перепис населення не проводиться, а Міністерство вну-

трішніх справ не опікується цими питаннями.

Інша схема шахрайства — це електронні листи, що ні-

бито надходять від податкової служби. В них йдеться 

про необхідність зв’язатися з працівником податкової че-

рез вказаний номер телефону. Податкова служба застері-

гає, що це є спробою афери, і закликає не відповідати на 

подібні повідомлення.

ÏÐÎÄÀÂÖI 
ÌÎÆÓÒÜ 

ÍÅ ÕÂÈËÞÂÀÒÈÑß
ТЕХНОЛОГІЇ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ, ЩО ШВИДКО 
ПРОГРЕСУЮТЬ, ВЖЕ НЕЗАБАРОМ ЗРОБЛЯТЬ 
ПРАКТИЧНО ПОВНІСТЮ НЕПОТРІБНИМИ 
БАГАТО ПОШИРЕНИХ ПРОФЕСІЙ. ПРОbЦЕ 
ЙДЕТЬСЯ УbЗВІТІ FUTURE OF JOBS REPORT 
2025, ПІДГОТОВЛЕНОМУ ДЛЯ ВСЕСВІТНЬОГО 
ЕКОНОМІЧНОГО ФОРУМУ ВbДАВОСІ.

З
окрема, як колись сажотруси та телефоніст-

ки, в історію можуть піти касири, бухгалтери, 

контролери, секретарі, працівники пошти, 

диспетчери та оператори кол-центру.

Проте, зросте попит на кваліфікованих фахівців 

у сфері інформаційних технологій, включно з фін-

тех-інженерами, аналітиками кібербезпеки і розроб-

никами DataOps.

Утім, багато традиційних професій, зокрема ті, що 

не потребують високої кваліфікації, як і раніше, зали-

шаться вельми актуальними. На думку аналітиків, по-

ки безробіття не загрожує будівельникам, водіям, про-

давцям (не касирам), працівникам сфери логістики, 

агрономам, ветеринарам тощо. Не очікується також 

зникнення і так званих соціальних професій — вчите-

лів, тренерів, медиків, соцпрацівників тощо.

ÖÅÉ ×ÓÄÅÐÍÀÖÜÊÈÉ ÑÂIÒ
ЛЮБИТЕЛІ МИСТЕЦТВА, ЯКІ ВІДВІДАЛИ 
ХУДОЖНЮ ГАЛЕРЕЮ MICHAEL LETT GALLERY 
(ОКЛЕНД, НОВА ЗЕЛАНДІЯ), МОЖУТЬ 
ПОМИЛУВАТИСЯ ДОСИТЬ СПІРНИМ 
ЕКСПОНАТОМ.

Д
о стелі галереї приліплено шматочок ма-

ринованого огірка, взятого з чизбургера 

McDonald’s. І не варто думати, що огірок — 

це пустощі якогось хуліганистого відвідувача-вандала. 

Цей твір під назвою Pickle («Огірок»), створений ав-

стралійським художником Метью Гріффіном. Химер-

ний експонат описується галереєю як навмисне про-

вокаційний жест, покликаний поставити під сумнів все 

те, що має цінність.

Хоча цінність свого творіння митець під сумнів 

зовсім не ставить. Pickle оцінений 

у 6200 доларів, і його може придбати 

будь-який поціновувач провокацій-

ного мистецтва. Правда, можна про-

сто купити чизбургер, витягти з ньо-

го огірок і отримати копію шедевра 

за значно нижчою ціною.
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ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÂIÐÍÈÉ ÄÐÓÃ 
ÇÍÀÉÄÅÒÜÑß ÓÑIÌ
ДОbПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ 
КОЖНОЇ НЕДІЛІ ВbКП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ХМР 
ПРОХОДИВ ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙb 
УСІ ОХОЧІ МОГЛИ ПРИЇХАТИ ПОГУЛЯТИ 
ЗbТВАРИНАМИ ТА ПРИДІЛИТИ ЇМ УВАГУ.

А
ле наразі це неможливо. Тому притулок іні-

ціював співпрацю з клубом юних кінологів, 

учасники якого вчаться дресирувати собак, 

таким чином їх соціалізуючи, щоб ті скоріше могли 

знайти новий дім.

— До нас потрапляють абсолютно різні собаки 

з різними характерами та у важкому психічному ста-

ні. Їх треба соціалізувати, навчити, що людина — не 

ворог, їй можна довіряти, — розповіла прессекретарка 

КП Ольга Голубєва.

У притулку намагаються задіяти у тренуваннях аб-

солютно усіх собак. Тварини, які пройдуть навчання, 

зможуть оволодіти базовими командами з комплексу 

«Собака-компаньйон». Завдяки такій ініціативі май-

бутні господарі зможуть отримати в свою сім’ю гарно 

навченого та слухняного улюбленця.

На жаль, багато чотирилапих, які знаходяться в цен-

трі, мали складну долю: переживали зраду господарів, 

стикалися з жахом війни та евакуації, втратою хазяїна та 

голодним життям на вулиці. Деякі перебувають в при-

тулку протягом років. Наприклад, кане-корсо Іветт, що 

живе у центрі вже три роки. Господарі песика виїхали 

в 22-му, а її забрати не змогли. Іветт дуже енергійна та 

не любить сидіти на місці і все ще очікує на свою май-

бутню сім’ю. Але перед тим, як наважитися взяти додо-

му улюбленця, з ним треба познайомитися, налашту-

вати контакт, порадила волонтерка Наталія П’янкова:

— Мене тішить, що дуже багато людей прагнуть 

нам допомагати та беруть собак, але дуже сумно, що 

стільки ж і повертають. Хотілося б, щоб усі розуміли, 

що треба знайомитися, гуляти з ними, звикати до них, 

і щоб собака до вас звик. Це велика відповідальність. 

Чотирилапі мають розуміти, що дім назавжди.

З 1 грудня 2022 року з ініціативи міського голови Ігоря Терехова в Харкові було організовано 39 пунктів без-
оплатного гарячого харчування на базі шкіл. Ці пункти стали важливим джерелом підтримки для міста та внут-
рішньо переміщених осіб під час війни. Щодня пункти видачі забезпечують обідами понад 44 тис. харків’ян.

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÈÌ ÁÓÂ ÊÎÆÍÈÉ ÂÈЇÇÄ
ВОЛОДИМИР КІРІЧЕВСЬКИЙb ТРАКТОРИСТ 
ВІДДІЛУ МЕХАНІЗАЦІЇ КП «ХАРКІВЖИТЛОБУД» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР.

О
сновне завдання пана Володимира — прибиран-

ня прибудинкових територій, вивезення з робо-

чих об’єктів сміття, взимку — очищення терито-

рій від снігу, навесні — розвезення піску по дитячих май-

данчиках. Коли в мирну роботу втрутилася велика війна, 

це стало справжнім випробуванням на міцність, і Володи-

мир Кірічевський прийняв цей виклик.

— Це дуже відповідальна, дисциплінована і надійна лю-

дина, — розповідає начальник відділу механізації КП «Хар-

ківжитлобуд» Віталій Нікітін. — Незважаючи на ризик, Во-

лодимир ніколи не відмовлявся працювати. Разом з інши-

ми робітниками підприємства виїжджав у Слобідський та 

Індустріальний райони, які особливо потерпали від обстрі-

лів. Там було дуже гаряче. Небезпечним був кожний виїзд. 

Бригади ризикували власним життям, але продовжували 

працювати на місцях обстрілів, усуваючи наслідки ворожої 

агресії, намагаючись зберегти у будинках тепло.

— На «Горизонті» було багато прильотів, усі будинки 

і дерева посікло снарядами, — згадує Володимир Кірічев-

ський. — Після руйнувань ми прибирали сміття, злама-

ні гілки, зашивали балкони, закривали вікна. Робили все, 

що від нас залежало. Тоді було дуже неспокійно. Ніколи 

не знали, коли і куди прилетить. Під час обстрілів ховали-

ся у найближчі під’їзди, підвали, а потім працювали далі. 

Звісно, ризикували, але треба виконувати свою роботу. Ми, 

комунальні служби, маємо першими допомагати людям.

Майже три роки комунальники працюють в екстре-

мальних умовах. Разом з бригадою Володимир Кірі-

чевський виїжджає не тільки у Слобідський та Інду-

стріальний, але й в інші райони Харкова, де потрібна 

допомога.

— Наш мер Ігор Терехов чітко організував злагодже-

ну роботу комунальних служб, тому наслідки руйнувань 

усуваються максимально швидко, — зазначає начальник 

відділу механізації КП. — Після прильотів він особисто 

виїжджає на місця, дуже уважно ставиться до мешканців 

пошкоджених будинків, завжди зважає на їхні звернення 

і прохання, відповідає на запитання і дає нам розпоря-

дження, щоб ми допомогли у біді.

Крім роботи на зруйнованих об’єктах, Володимир Кірі-

чевський виконує й основні обов’язки — опікується по-

рядком на закріплених ділянках. Зараз, взимку, головне — 

розчищення снігу.

— Інколи працюємо і вночі. Коли йде сніг, виїжджає-

мо по першому дзвінку, щоб було прибрано і зручно лю-

дям, — говорить тракторист «Харківжитлобуду». — Най-

головніше, що хочу побажати харків’янам, — перемоги 

і миру. Харків був найкрасивішим в Україні, про нього із 

захопленням відгукувалися всі, хто до нас приїжджав. Хо-

четься, щоб місто-герой Харків був таким, як до війни — 

чистим, красивим, квітучим.

ÇÂÅÐÍÅÍÍß ÕÀÐÊIÂ’ßÍ 
ÂÈÊÎÍÓЄÌÎ ÎÏÅÐÀÒÈÂÍÎ
З ПОЧАТКУ ЦЬОГО РОКУ РЕМОНТНІ БРИГАДИ 
«ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ ЗbПИТАНЬ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ МІСТА ХМР 
ЗАМІНИЛИ 1,2bКМ КОМУНІКАЦІЙ УbБУДИНКАХ 
КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ.

З
окрема, в Шевченківському районі завершено ре-

монти мереж водопостачання в багатоповерхівках на 

вулицях Олександра Олеся, Клочківській, Станісла-

ва Партали та проспектах Науки й Перемоги, повідомив на-

чальник районної дільниці комплексу «Харківводовідведен-

ня» Сергій Кікнадзе:

— Ремонти виконуються без вихідних. Щодня беремо 

в роботу близько 70 заявок і виконуємо їх у день звернен-

ня. При необхідності проводимо комплексну заміну сис-

тем водопостачання та водовідведення.

На цей рік заплановано масштабні роботи в 50 будин-

ках. Загалом бригади вже виконали понад 5 тис. заявок, 

з них понад 1,2 тис. — за останній тиждень.

ÍÀ ÏÎÒÐÅÁÈ ÇÀÕÈÑÍÈÊIÂ ÒÀ ËIÊÀÐÅÍÜ
ДНЯМИ СПІВРОБІТНИКИ КП 
«ХАРКІВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН» ХМР 
ВПЕРШЕ Уb2025bРОЦІ ВІДВІДАЛИ КНП 
«ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СЛУЖБИ КРОВІ» 
ТАbЗРОБИЛИ ВЧЕРГОВЕ ДОНАЦІЮ НА 
ПОТРЕБИ БІЙЦІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 
ТА ЛІКАРЕНЬ МІСТА ІbОБЛАСТІ.

М
етрополітенівці регулярно здають кров 

на потреби поранених захисників і ци-

вільних осіб. Цього разу у донації взяли 

участь п’ятнадцять співробітників підприємства.

ÂÀÆËÈÂÅ ÄÆÅÐÅËÎ ÏIÄÒÐÈÌÊÈ
У ХАРКОВІ ПРОДОВЖУЮТЬ ПРАЦЮВАТИ ПУНКТИ 
ВИДАЧІ ГАРЯЧОГО ХАРЧУВАННЯ.

З
окрема, у Холодногірському районі мiста комп-

лексні обіди можна отримати в ліцеях №87, 152 і 

початковій школі №171. Громадянам, які не мо-

жуть дістатися пунктів видачі їжі за станом здоров’я, пра-

цівники терцентру доставляють обіди додому.

Також за потреби в пунктах видачі гарячого харчування 

можна скористатися безперебійними джерелами автоном-

ного живлення та зарядити побутові електроприлади.



7Четвер
6 лютого 2025 року Ñóñïiëüñòâî

За інформацією Департаменту соціальної політики 
ХМР, у Харкові на 1 лютого 2025 року зареєстро-
вано 203,8 тис. ВПО. Згідно з даними Інтегрованої 
системи обліку інформації про внутрішньо пере-
міщених осіб, майже 193 тис. осіб (переважно 

з Харківської та Донецької областей) відповідний 
статус отримали після 24 лютого 2022 року. Серед 
ВПО, які живуть у Харкові, — понад 12,2 тис. осіб 
з інвалідністю, майже 27,2 тис. дітей та 55,3 тис. 
пенсіонерів. Допомогу на проживання отримують 

50,8 тис. родин.

ÌÅÄÈ×ÍI ÄÅÊËÀÐÀÖIЇ: ÍÅ ÇÀÁÓÄÜÒÅ ÀÊÒÓÀËIÇÓÂÀÒÈ ÄÀÍI
ДО 1 БЕРЕЗНЯ 2025 РОКУ УКРАЇНЦЯМ ПОТРІБНО 
ВЕРИФІКУВАТИ ДАНІ В ЕЛЕКТРОННІЙ СИСТЕМІ 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я (ЕСОЗ).

Р
аніше Кабінет Міністрів України встановив строк 

завершення цього процесу на 1 лютого, але, з ог-

ляду на необхідність надання додаткового часу, 

терміни було подовжено. 

Протягом цього періоду кожен пацієнт має актуалі-

зувати свої дані, звернувшись до податкової служби за 

ідентифікаційним кодом (за потреби) та до сімейного 

лікаря для внесення відповідної інформації в ЕСОЗ, 

пояснили у Департаменті охорони здоров'я ХМР.

З 1 березня 2025 року громадяни, які не проведуть ве-

рифікацію, втратять доступ до гарантованих державою 

медичних послуг.

Необхідність провести верифікацію стосується:

 дітей віком до 18 років, які мають отримати іденти-

фікаційний код платника податків і внести дані в декла-

рацію;

 дітей, які досягли 14, 16 та 18 років і отримали 

ID-картку;

 осіб, які змінили особисті дані (змінили прізвище 

або номер телефону, отримали новий паспорт тощо).

ÊÎÌÏÅÍÑÀÖIß ÇÀ ÏÐÀÖÅÂËÀØÒÓÂÀÍÍß ÂÏÎ
ЧЕРЕЗ ВІЙНУ УКРАЇНА СТИКНУЛАСЯ 
ЗbГЛОБАЛЬНИМИ ПРОБЛЕМАМИ: ПАДІННЯ 
ЕКОНОМІКИ, МІГРАЦІЯ, РУЙНУВАННЯ, 
ВІДТІК РОБОЧОЇ СИЛИ. ВОДНОЧАС ЧИМАЛО 
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ЗbБІЛЬШ НЕБЕЗПЕЧНИХ РЕГІОНІВ 
ЗМУШЕНІ ЗНОВУ ШУКАТИ РОБОТУ.

Р
оботодавці, які працевлаштовують внутрішньо 

переміщених осіб, можуть отримати компенсацію 

від держави.

Зокрема, за даними Міністерства економіки Укра-

їни, за 2024 рік держава компенсувала підприємцям 

270 млн грн за працевлаштування понад 13 тис. ВПО.

Компенсація за працевлаштування ВПО призначається 

роботодавцям за кожну працевлаштовану особу на умовах 

строкового або безстрокового трудового договору (конт-

ракту), гіг-контракту, зокрема за сумісництвом.

Щоб держава нарахувала компенсацію за працевлашту-

вання внутрішньо переміщеної особи, мають бути вико-

нані такі умови:

 роботодавець перебуває на обліку як платник ЄСВ;

 розмір заробітної плати працівника за повністю ви-

конану місячну (годинну) норму праці не нижчий за роз-

мір мінімальної заробітної плати;

 вчасно подані податкові звітності;

 особа з числа внутрішньо переміщених осіб може бу-

ти працевлаштована на визначених умовах один раз;

 роботодавець зобов’язаний звернутися за призначен-

ням допомоги не раніше ніж через п’ять календарних днів 

після працевлаштування внутрішньо переміщеної особи.

Тривалість надання компенсації не може перевищувати 

трьох місяців з дня працевлаштування ВПО.

Максимальна тривалість компенсації витрат з дня працев-

лаштування ВПО з інвалідністю становить шість місяців.

Роботодавець, який хоче оформити компенсацію за 

влаштовану на роботу внутрішньо переміщену особу, може 

звернутися до міського, районного центру зайнятості. По-

трібно написати паперову заяву або ж оформити її онлайн на 

порталі «Дія». Для цього потрібно створити електронний ка-

бінет користувача на порталі «Дія» та пройти ідентифікацію.

Після цього роботодавець має вказати актуальну інфор-

мацію, яку в нього попросять на порталі, та надати розра-

хунковий рахунок.

Окрім заяви, яку надає роботодавець, варто також додати:

 копію наказу про працевлаштування особи;

 документ, що підтверджує працевлаштування;

 відомості про працівників, які є застрахованими 

особами, та їхні документи;

 копію довідки про взяття на облік внутрішньо пере-

міщеної особи.

ПІДСТАВИ ДЛЯ ПОВЕРНЕННЯ КОШТІВ 
ЗАbПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВПО

Роботодавець, який отримував компенсацію за працев-

лаштування ВПО, повинен повернути ці кошти до регіо-

нального центру зайнятості, якщо:

 трудові відносини між роботодавцем та ВПО припи-

нено;

 є підтвердження за результатами додаткової пере-

вірки факту невідповідності роботодавця або працівника 

вимогам Порядку, що були отримані за підсумками вери-

фікації, здійсненої Мінфіном;

 компенсація була використана неправильно.

ÁIÁËIÎÒÅÊÈ ÇÀÏÐÎØÓÞÒÜ 
ÕÀÐÊIÂ’ßÍ ÏIÄÒÐÈÌÀÒÈ ÇÑÓ
ЗРУЧНІ КИЛИМКИСИДУШКИ, ТЕПЛІ ШКАРПЕТКИ, ЗВОРУШЛИВІ ДИТЯЧІ ОБЕРЕГИ ІbМАЛЮНКИ, 
БЛЯШАНКИ ДЛЯ ОКОПНИХ СВІЧОК ТА ПЛАСТИКОВІ КРИШЕЧКИ ДЛЯ ПРИДБАННЯ БПЛА. ТАКІ АКЦІЇ 
ОРГАНІЗУЮТЬ ДЛЯ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ БІБЛІОТЕКИ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
КУЛЬТУРИ ХМР ІbЗАПРОШУЮТЬ ХАРКІВ’ЯН ПРИЄДНАТИСЯ.

ПОДАРУНКИ ВІД ЧИТАЧІВ НАДИХАЮТЬ ВОЇНІВ
Бібліотека-філія № 35 для дітей ЦБС Шевченківського 

району долучилася до акції на підтримку захисників та 

їхніх родин «Тримайтеся! Ми з вами!». Учасниками стали 

діти та дорослі. Читачі зробили для воїнів килимки-си-

душки та теплі шкарпетки із в’язаних уживаних речей. 

Крім того, в рамках акції закупили ще й готові шкарпет-

ки промислового виробництва.

До акції підключилися і маленькі відвідувачі. У кожну 

поробку діти та дорослі вкладали любов, повагу та шану 

до українських військових, які боронять нас від окупантів.

— Дітки робили подарунки від усієї душі. Виготовляли 

обереги — здебільшого сердечка, ляльок, писали листи 

з побажаннями скорішої перемоги й повернення додо-

му, — розповідає начальник відділу культури по Шев-

ченківському району Департаменту культури ХМР Ірина 

Карпова. — Також робили малюнки, радісні картинки — 

так, як діти розуміють радість, щоб передати нашим за-

хисникам частинку світла і любові.

Діти щиро вірять, що зроблена ними іграшка, малю-

нок або лист підтримають і захистять воїнів. Наймолод-

ші найчастіше малювали сонечка, і для крихітних чита-

чів це було непросте завдання. Тому мами і бабусі допо-

магали їм намалювати коло, а малюки вже домальовува-

ли промінчики, каже Ірина Карпова. Зворушливі дитячі 

послання завжди бажані на фронті.

— Наші бійці радіють, коли їм передають вірші, ли-

сти, обереги, малюнки та інші дитячі роботи. Вони на-

дихають, підбадьорюють та підтримують дух українських 

воїнів. Багато хто носить дитячі подарунки при собі, 

вставляючи в бронежилети й тактичні шоломи, а також 

їх можна побачити у бліндажах, в бойових машинах, — 

зазначає начальник відділу культури по Шевченківсько-

му району.

 ДЛЯ ПЕРЕМОГИ
Працівники та читачі Центральної дитячої бібліоте-

ки ЦБС Шевченківського району приєдналися до акції 

«Допоможи ЗСУ зігрітися» і організували збір металевих 

 бляшанок для окопних свічок. Зібране бібліотекарі переда-

ють до центру допомоги для людей похилого віку «Турбо-

та» — там разом з волонтерами виготовляють окопні свічки.

Також співробітники та читачі ЦДБ долучилися 

до Всеукраїнської акції «Збери пластикові кришечки». 

Їх відвозять до шпиталю. За підрахунками організаторів, 

якщо зібрати три мільйони пластикових кришечок і від-

дати на переробку, отриманих коштів вистачить на при-

дбання БПЛА.

 ДАВАЙТЕ ГУРТУВАТИСЯ
Бібліотеки Шевченківського району планують масшта-

бувати участь в цих акціях та запрошують підключитися 

до них інших читачів і жителів Харкова. Зокрема, в усіх 

бібліотеках зроблять для читачів відповідні об’яви і вста-

новлять коробки для постійного збору пластикових кри-

шечок. Впродовж лютого — бо окопні свічки актуальні 

в холодну пору року — бібліотеки прийматимуть чисті ме-

талеві банки від консервів, картон, парафін або віск.

— Також ми із задоволенням прийняли б уживані речі. 

Наші бібліотеки активно підтримують переселенців, які 

живуть у студентських гуртожитках. Бібліотека № 35 без-

посередньо працює з такими людьми та вже не раз допо-

магала і теплими речами, і солодощами для діток. Тому, 

якщо в домашньому гардеробі є речі, які вже стали не-

потрібними, наші бібліотекарі передадуть їх людям, що 

потребують підтримки. Крім того, з уживаних речей — 

з вторсировини — наші читачки зв’яжуть шкарпетки або 

зроблять килимки-сидушки для воїнів. Будемо раді і ди-

тячим поробкам, і малюнкам для військових. Чим більше 

жителів Харкова будуть залучені до цих акцій, тим ефек-

тивніше і скоріше ми зможемо надавати допомогу. Сьо-

годні як ніколи важливо підтримувати наших захисни-

ків. Тому давайте гуртуватися, разом допомагати нашим 

військовим, захисникам, волонтерам та усім, хто цього 

потребує, — зазначає Ірина Карпова.

Користуючись нагодою, малечу запрошують на цікаві 

заходи. Всі бібліотеки будуть чекати на маленьких чита-

чів.
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Ãîðîñêîï íà 6 ëþòîãî
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Представникам цього знаку варто запастися терпін-

ням, адже непередбачувані обставини можуть порушити 

плани і вибити з колії. Щоб подолати труднощі, важли-

во не боятися просити допомоги та шукати нестандарт-

них рішень. В особистому житті можливі розбіжності, 

але відверта розмова допоможе уникнути сварок.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День присвятіть сімейним питанням, адже можуть 

виникнути важливі розмови, які вплинуть на майбут-

нє. Необхідно розібратися з невирішеними проблемами 

та приділити більше уваги близьким. Важливо виявити 

турботу і не відкладати серйозних розмов.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Не варто поспішно вирішувати будь-які питання, 

особ ливо якщо вони стосуються великих вкладень чи 

покупок. Цей знак мусить уникати ризику та ретельно 

обмірковувати свої дії. В особистому житті виявляйте 

більше розуміння і приділіть час коханій людині.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Представникам цього знаку астрологи радять прове-

сти день у гармонії з близькими, якщо раніше виникали 

розбіжності. День бажано використовувати для теплих 

бесід та примирення. Важливо прислухатися до емоцій 

оточення та виявити турботу.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Вас багато що може дратувати, але важливо зберігати 

спокій та не піддаватися емоціям. Не треба сприймати 

все близько до серця, інакше це призведе до непотріб-

них конфліктів. День краще присвятити корисним спра-

вам та заняттям, які приносять радість.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Цей знак Зодіаку останнім часом дуже перевантаже-

ний роботою, тому не дивно, що відчуває втому. По-

дбайте про своє здоров’я та дозвольте собі невеликий 

відпочинок. Корисно приділити час улюбленій справі 

чи просто розслабитися.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Представникам цього знаку треба розібратися з вну-

трішніми тривогами і не уникати питань, які давно по-

требують уваги. Настрій може різко змінюватися: від 

припливу енергії до втоми і апатії. Важливо слухати себе 

та не відкладати важливих рішень.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Вас очікують цікаві зустрічі, зокрема з людиною, яка 

може відіграти важливу роль у майбутньому. Варто до-

віряти своїй інтуїції і відкрити нові можливості. Можна 

також присвятити час саморозвитку.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Стрільці можуть отримати новини, які вплинуть на 

їхній настрій, але не робіть поспішних висновків. Важ-

ливо не квапити події та зберігати спокій. День також 

підходить для роздумів про майбутнє та нові плани.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Зараз зосередьтеся на своїх цілях і чітко розставте прі-

оритети. В особистому житті можуть виникнути важливі 

розмови, які допоможуть зміцнити стосунки. День під-

ходить для розв’язання питань, які накопичилися.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Бажано задуматися про професійне зростання і нові 

можливості. Цього дня на вас чекають приємні фінансо-

ві сюрпризи: можливі бонуси від керівництва чи цікаві 

пропозиції, які позитивно позначаться на доході.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Сприятливий день для завершення справ, оскільки 

Риби відчують себе більш продуктивно та отримають 

приємні емоції. Вечір краще провести у затишній ат-

мосфері, відпочити та відновити сили. Можна приділи-

ти увагу творчості та пошуку натхнення.

МИ МАЄМО ЧИМАЛО СВЯТ, АbПОШУК 
ІДЕАЛЬНОГО ПОДАРУНКА ДЛЯ 
РІДНИХ, ДРУЗІВ ТА КОЛЕГ МОЖЕ СТАТИ 
НЕbТІЛЬКИ ЗАХОПЛЮЮЧИМ, АЛЕ Й 
СТРЕСОВИМ ПРОЦЕСОМ. ОСОБЛИВО 
ВАЖЛИВО ЗРОБИТИ ВИБІР, ЯКИЙ БИ БУВ 
ПЕРСОНАЛІЗОВАНИМ, ВРАХОВУЮЧИ СМАКИ 
ТА СТИЛЬ КОЖНОЇ ЛЮДИНИ, ЩО ОДЕРЖИТЬ 
ПОДАРУНОК. ПІДІБРАТИ ПОДАРУНКИ, ЯКІ 
ПОЄДНУЮТЬ ПРАКТИЧНІСТЬ ІbСТИЛЬ,b 
ЦЕbСПРАВЖНЄ МИСТЕЦТВО.

Щ
об полегшити цей процес та зробити 

його приємним, стилісти підготували 

добірку ідей для подарунків, які підій-

дуть для кожного. Універсальні варіанти, що врахо-

вують індивідуальний підхід, допоможуть знайти те, 

що дійсно сподобається вашим близьким. До того 

ж, зверніть увагу, що в 2025 році фізичні магазини 

світових брендів ще в більшій кількості відкриють 

свої двері у наших містах. Це додасть ще більше 

можливостей для вибору.

 ДЛЯ ТИХ, 
ХТО ЗАВЖДИ 
МЕРЗНЕ

Саме нові аксесуари 

здатні перетворити вчораш-

ній аутфіт (образ) на новий. 

В холодну пору, крім сумок 

та прикрас, особливе місце мають головні убори, 

шарфи та рукавиці, бо саме ці позиції відповідаль-

ні за тепло і комфорт. Такий дарунок, безперечно, 

можна вважати проявом турботи. І звісно, додат-

кова пара шкарпеток ніколи не буде зайвою, а ще 

краще — цілий набір в естетичній коробці для збе-

рігання.

 ДЛЯ СПОРТИВНИХ 
ЕНТУЗІАСТІВ

Щастя, коли у близької лю-

дини є хобі або пристрасть 

в житті, бо цей факт значно 

звужує потенціальні пошу-

ки. Для тих, хто не уявляє 

свій день без пробіжки або 

спортзалу, а відпустку — 

без сходження на гірську 

вершину, ідеальним варіантом стане аксесуар для 

спорту. Пляшка для води, омріяна пара кросівок, 

сумка для спортзалу або похідний рюкзак — все це 

стане у пригоді поціновувачам рухливого способу 

життя.

 ДЛЯ 
КОМФОРТНОГО 
ЧАСУ ВДОМА

Якісний час, прове-

дений вдома, впливає 

на наше відновлення 

та здатність бути про-

дуктивними наступ-

ного дня. Для найпри-

ємнішого відпочин-

ку — відповідний одяг. 

Затишний або елегант-

ний піжамний комп-

лект на ваш вибір, щоб 

переглядати новорічні 

фільми прямо в ліжку. 

Лаконічні капці та бан-

ний халат — речі, які 

особливо приємно от-

римувати у подарунок, 

бо для їхнього вико-

ристання не потрібна 

особлива нагода. Кожен день — це привід, щоб при-

красити свою рутину.

 ЛЮБИТЕЛЯМ АКСЕСУАРІВ
Аксесуари, що будуть у використанні весь рік — 

бейсболка, гаманець, ремінь або навіть чохол для 

телефону (ця позиція впевнено посіла своє місце 

в аксесуарній групі в сучасному світі). Подумайте 

про отримувача в контексті прояву у зовнішній світ. 

Обирайте відповідно: лако-

нічні дизайни та стрима-

ні кольори, або навпа-

ки — сміливі фактури 

та яскравий колір.

Â ÏÎØÓÊÀÕ ÏÎÄÀÐÓÍÊIÂ: Â ÏÎØÓÊÀÕ ÏÎÄÀÐÓÍÊIÂ: 
ÑÒÈËÜÍI ÒÀ ÏÐÀÊÒÈ×ÍI ÑÒÈËÜÍI ÒÀ ÏÐÀÊÒÈ×ÍI 
ÄËß ÐIÄÍÈÕ, ÄÐÓÇIÂ ÒÀ ÊÎËÅÃÄËß ÐIÄÍÈÕ, ÄÐÓÇIÂ ÒÀ ÊÎËÅÃ

х. Це додасть ще більше 

аш-

вий.

умок

ріган


ЕНТ

ди

в 

з

ки — сміливі факту

та яскравий колір.

р у у

о: лако-

рима-

впа-

уриури
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